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Taxpipbin Nel2. Korap¥bl peTTi TYbIH/IBI skoHe AU depeHumaiaap.
Jleitonuu popmy.iacel. Teisiop popmyJiacel. Jlonmurajab epexesiepi.
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JKYPTri3UITreH KaHaMa MEH HOPMaJIbJIIH TEHAEYJIEPIH JKa3bIHBbI3.
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Hlewyi. Y=Y, tY (XO )(X - XO) JKaHAMaHBIH  JKOHE Y=Y,~ y' (X )(X - Xo)
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’KaHaMaHBIH TeHjeyi: Y = 1- E(X - 2) Hemece Y = _Ex +2 . An HOpPMAaJbJiH TEHIEYi:

y :1+2(X—2) nemece Y =2x—3,

1
XKaya6sr: Y = _E(X"‘Z), y=2x-3
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4.y = 2 (YHKUMSACBIHBIH ' TYBIHJBICHIH TaOBIHBI3.

Hlewyi. y', y', y" vV rysmgsmapen 6ipringen TabaMbi3. ATasiMeH gorapudMIik
(GYHKIUSHBIH KACUETTEPiH KOJIAHBIM, BIKIIAMIAHMBI3.
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5. {y _ arctgt HapaMeTpiIiK TeHIeyMeH Oepiired QYyHKIUSHBIH Yy TYBIHIBICHIH
TaOBIHBI3.
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6.Keuieci ecenrrepai 3 0eTTepiHMeH IIbIFAPBIHAAP
1. AiikpiH eMec Y GYHKIUSCHIHBIH TYBIHIBICHIH TaIl:
X
a) e¥ —x*—y*=3; 6) xy—arcty— =3; B) ¥x+3/y =a.
y

(OtBer: a) y’:(3x2—fxyy)/(—3y2+£“’x); 6) y’:—(x2y+y3—y)/(x3+xy2+x); B)

y=-=3y/x)")

2. ITapameTpiiik TeHAeyMeH OepiireH (yHKIMSHBIH €KiHII TYbIHIBICHIH TAaIl:



a) y=t>+t> -1, 6) y=2sin’t,
X=t>+t+1; X =2cos’t.
3. x*=xy+y*—1=0 Ttenneyimen Gepinren M (0,1) HykTecinzeri Yy (YHKUHACHIHBIH
EKIHIIN TYBIHIBICBIHBIH MOHIH Tarl. (YKayaosr: -1/16.)

4.x:1+t 3

o Y= +2—t kuceirbiHa M (2,2) HyKTeciHme JKYpri3iireH >KypriziireH

2t
YKaHaMa MCH HOpMaJibIiH TeHeyiH ka3, (Kayabor: 7Xx—10y+6=0, 10x+7y—-34=0.)

5.y = X% In X QyHKUMSACHIHBIH OipiHIIi, eKiHIIi )oHe YIiHII peTTi AuddepeHIranIapbH Tal.

6. y= (X2 +1)arctgx (G YHKIMSICHIHBIH, O1piHIII KoHE eKiHIm peTTi AuddepeHnranaapbH Tam,



